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Μιχάλης Αψερός: 50 χρόνια μετά την 
απελευθέρωσή του από τους Τούρκους
/ Ραδιόφωνο

Μια συγκλονιστική μαρτυρία από την βάρβαρη τουρκική 
εισβολή του 1974 στην Κύπρο φιλοξενεί στην πρεμιέρα της για 
τη νέα ραδιοφωνική χρονιά η εκπομπή του Δημοσιογράφου 
Δημήτρη Στρουμπάκου, “Ορθόδοξες Διαδρομές”, η οποία 
ακούγεται κάθε Δευτέρα στις 10:30 το πρωί στο  Pemptousia 
FM. Καλεσμένος ο κ. Μιχάλης Αψερός, ο οποίος πενήντα χρόνια 
πριν, κατά τις τραγικές εκείνες ημέρες του Ιουλίου, 
αιχμαλωτίστηκε από τους εισβολείς, περιγράφει τη φρίκη του 
πολέμου αλλά και τις στιγμές που ίδιος απελευθερώθηκε. 

Ακούστε ένα απόσπασμα από την εκπομπή: 
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Ολόκληρη την συνέντευξη μπορείτε να την ακούσετε την Δευτέρα, 28 
Οκτωβρίου, στις 10:30 π.μ., από την εκπομπή ”Ορθόδοξες διαδρομές” 
στο PEMPTOUSIA FM.

“Να μην περάσουν τέτοιες στιγμές τα παιδιά και 
τα εγγόνια μας”
“Ήμουν είκοσι ετών και εκτελούσα κανονικά την θητεία μου ως στρατιώτης , όταν 
και πήραμε οδηγίες να πάμε στην Κερύνεια. Εκεί καταλάβαμε όταν πήγαμε ότι 
υπήρχε προδοσία. Τραυματίστηκα σε μια από τις μάχες που δίναμε μέσα στην 
Κερύνεια ενώ δίπλα μου οι περισσότεροι ήταν σκοτωμένοι. Έχασα τις αισθήσεις 
μου και μετά από πολλές ταλαιπωρίες και δυσκολίες οι Τούρκοι με έπιασαν 
αιχμάλωτο για τρεις μήνες”, λέει.

Εμφανώς συγκινημένος ο κ. Αψερός τονίζει πώς ”η πιο σημαντική και αξέχαστη 
ημέρα της ζωής του είναι αυτή της απελευθέρωσής του από τους Τούρκους στις 
27 Οκτωβρίου του 1974, ενώ οι δικοί μου άνθρωποι με είχαν για αγνοούμενο”.

”Είμαι από τους τυχερούς γιατί έζησα ενώ άλλοι συμπατριώτες μου σκοτώθηκαν. 
Τα διηγούμαι πολλές φορές τα γεγονότα της αιχμαλωσίας μου σε δικούς μου 
ανθρώπους , ενώ πολλά βράδια μου έρχονται μνήμες στο μυαλό μου, γιατί ήμουν 
20 χρονών και δεν γνώριζα αν θα ζήσω ή θα πεθάνω”, αναφέρει.

”Εύχομαι αυτές τις στιγμές που πέρασα ως αιχμάλωτος πολέμου, να μην τις 
περάσουν τα παιδιά μας ούτε τα εγγόνια μας” εύχεται πενήντα χρόνια μετά τις 
τραγικές εκείνες ημέρες για την Κύπρο.


